



Студенческий ВЕСТНИК

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Декабрь 2024



Номинация "Символ года своими руками"



2 место
Зашко
Валерия

группа 421



1 место
Гапченко
Полина

группа 621



3 место
Загидуллин
Захар

группа 511



МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ИНВАЛИДА

-стр.2-

ДЕНЬ НЕИЗВЕСТ-
НОГО СОЛДАТА

-стр.3-

ДЕНЬ ДОБРО-
ВОЛЬЦА

-стр.4-

ПО СЛЕДАМ
ДЕДА МОРОЗА

-стр.5-

ПРЕДНОВОГОД-
НИЙ ПЕРЕПОЛОХ

-стр.6-



Международный день инвалида

Есть люди, которые волею судьбы лишены привычных радостей жизни: видеть, слышать, свободно передвигаться, разговаривать. Есть люди, которые родились такими. А есть такие, которые потеряли эти возможности в течение своей жизни.



Третье декабря — особый день, в этот день во всем мире отмечается Международный день инвалидов. Эту дату назвать праздником трудно, ведь инвалидность не является поводом для радости.

Проведение Международного дня инвалидов направлено на привлечение внимания широкой общественности к проблемам инвалидов, на защиту достоинства, прав и благополучия тех, кто пострадал от тяжелой болезни с рождения, в детстве или во взрослой жизни, к вопросам их социальной адаптации и создания комфортных условий жизни для этих людей.

3 декабря 2024 года в Губернском кол-



ледже г. Похвистнево тоже проводилось мероприятие по этому поводу. В Международный день инвалида советник директора по воспитанию Паторов Владимир совместно с студенческим активом организовали инклюзивный театр «Вместе» который позволил узнать больше о жизни людей с инвалидностью. Все ребята приняли участие и были достаточно активными, не осталась в стороне ни одна личность.



Мероприятие проводилось непосредственно в колледже. Были опросы, задания и квесты.

Бойкив Александра, обучающаяся 2 курса специальности Сестринское дело



День Неизвестного Солдата

3 декабря в России отмечается День Неизвестного Солдата.

Дата выбрана в связи с тем, что в этот день в 1966 году, в ознаменование 25-й го-



памяти людской, поэтому важно бережно хранить и передавать от поколения к поколению эту память. Сегодня глава города Попов

довщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был торжественно захоронен у стен Московского Кремля в Александровском саду. Сегодня мемориал у Кремлевской стены стал символическим местом поклонения для всех тех, кто не знает, как погибли его родные и близкие, и где они погребены. День Неизвестного Солдата – это день памяти по всем погибшим и



С.П совместно со студентами Губернского колледжа возложили цветы к Вечному Огню на Аллее Славы.

Мы помним...

Паторов В.Б., советник директора по воспитанию и работе с детскими общественными объединениями

пропавшим без вести во время войн и военных конфликтов.

Но все они – герои своей страны – живы в



День добровольца



Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтера), установленный Указом Президента РФ № 572 от 27 ноября 2017 года.

В этот день, наши волонтеры-медики приняли участие в Областном слёте добровольцев Самарской области "Добровольческий калейдоскоп" в г. Самара,



под руководством Бердниковой К. П.. Ребята приняли участие в мастер-классах по различным направлениям. Им очень понравилось, они узнали много нового и полезного; после приезда поделились своими новыми знаниями с другими студентами нашего колледжа.



Также 5 декабря студенты колледжа посетили мероприятие во дворце культуры г. Похвистнево, где проходило награждение самых активных волонтеров нашего города, в это число вошли и наши студенты, которые своим упорным трудом заслужили благодарность!

Первый курс с гордостью смотрел на наших активистов, и они себе поставили цель, что обязательно будет трудиться во благо хороших дел, чтобы не только быть волонтером-активистом, но и приносить хорошие дела в общество!

Шишкина Кристина, обучающаяся 1 курса специальности Лечебное дело



По следам Деда Мороза

Недавно в нашем колледже проходил квест посвящённый Новому году. Он проходил для студентов первых и вторых курсов. Ребята разделились на 6 команд по цветам и отправились в захватывающее приключение по 8 станциям, каждая из которых погружала их в атмосферу



праздника. В этом мероприятии они вместе выполняли различные интересные задания.

Например, на одной станции нужно было отгадать кроссворд, а на другой станции успеть за пять минут собрать все бумажные шарики и закинуть их в корзину, ведь за каждый заброшен-



ный в корзину мяч участники получали баллы.

Цель мероприятия состояла в том, чтобы поднять участникам и организаторам этого праздника предновогоднее настроение. Было очень инте-



ресно наблюдать за студентами.

Мероприятие всем понравилось. Мы хотим пожелать студентам хорошего отдыха на пред-



стоящих каникулах и отличных оценок в наступающем семестре.

Толчева Виктория, обучающаяся 1 курса специальности Лечебное дело



Предновогодний переполох

Номинация «Символ года своими руками»



2 место
Зашко
Валерия

группа 421



3 место
Загидуллин
Захар

группа 511

1 место
Гапченко
Полина
группа 621



В нашем колледже уже вовсю готовятся к встрече новогодних праздников, и одним из самых интересных событий стала выставка-ярмарка новогодних поделок «Новогодний калейдоскоп», проходившая с 20 по 25 декабря. Наши талантливые студенты подготовили множество необычных и интересных поделок, созданных своими рука-

Номинация «Ёлочка»



1 место
Кукина Татьяна
группа 522



2 место
Григорьева Дарья группа 621
Рамазанова Полина группа 511

Номинация «Символ года своими руками»

1 место: Гапченко Полина, 621 группа
2 место: Зашко Валерия, 421 группа
3 место: Загидуллин Захар, 511 группа

Номинация «Ёлочка»

1 место: Кукина Татьяна, 522 группа
2 место: Григорьевна Дарья, 621 группа; Рамазанова Полина, 511 группа
3 место: Егорова Дарья, 511 группа; Деревянова Екатерина, 621 группа

Номинация «Ёлочная игрушка»



1 место
Ильин Камиль
группа 611Н



2 место
Спадерова Ангелина
группа 421

Номинация «Ёлочная игрушка»

1 место: Ильин Камиль группа 611Н
2 место: Спадерова Ангелина, 421 группа; Артанова Алина, 521 группа
3 место: Прохорова Кристина, 421 группа

Благодарим всех за креативность, художественный вкус и за создание новогоднего настроения и поздравляем с наступающим Новым 2025 годом!

Вяхирева О.Д., преподаватель

ми: рисунки, открытки, ёлочки, венки, забавные снеговвики, заснеженные домики, символы года и новогодние елочные игрушки.

Победителями выставки стали:

РЕДАКТОР:
А.В. Баландина

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
Шишкина Кристина,
Толчева Виктория,
Бойкив Александра

ВЕРСТКА:
Шишкина Кристина

ТИРАЖ:
30 экз.